

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 48/2015

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **SEGUNDA RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 48, de 25 de maio de 2015, publicado no DOU de 27.05.2015, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

I – Incluir as vagas abaixo relacionadas no ANEXO I - QUADRO I: Vagas para Unidades Acadêmicas da Capital:

QUADRO I – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL									
Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros	Vagas para PCD**	Autorização CONSAD
FCF		Imunologia e Micologia	Doutorado em Programas na Área de Saúde ou Biológicas; Graduação em Farmácia	DE	Adjunto A, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 10/2015
ICB	Morfologia	Biologia Celular/ Histologia	Doutorado e Graduação nas áreas de Ciências Biológicas ou Ciências Naturais ou Ciências da Saúde ou Biotecnologia	DE	Adjunto A, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 35/2014

OBSERVAÇÃO: EXCLUSIVAMENTE para as áreas objeto da presente retificação, ficam estabelecidos os seguintes prazos para inscrição e isenção:

1. Período de inscrições: 08/06/2015 a 07/07/2015
2. Data do vencimento da GRU: 07/07/2015
3. Período para solicitação de isenção: 08/06/2015 a 17/06/2015
4. Resultado dos pedidos de isenção: 19/06/2015
5. Data provável para prova escrita: 20/07/2015

II – Retificar o ANEXO I – QUADRO I: Vagas para as Unidades Acadêmicas da Capital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

QUADRO I – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL									
Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros	Vagas para PCD**	Autorização CONSAD
FCF		Farmacologia	Doutorado em Farmacologia ou Ciências Farmacêuticas; Graduação em Farmácia	DE	Assistente A, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 10/2015
FES	Administração	Administração Financeira, Empresarial e Métodos Quantitativos Financeiros	Doutorado em Administração ou Contabilidade ou Economia ou Engenharia; Graduação em Administração	DE	Adjunto A, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 14/2015
QUADRO II – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR									
Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros	Vagas para PCD**	Autorização CONSAD
IEAA/ Humaitá		Ciências Agrárias	Mestrado em Entologia Agrícola ou Fitopatologia Agrícola ou Agronomia ou Produção Vegetal ou Fitotecnia ou Agronomia Tropical; Graduação em Agronomia ou	DE	Assistente A, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 14/2015

		Engenharia Agrônômica ou Bacharelado em Ciências Biológicas ou Licenciatura em Ciências Biológicas						
	Estatística	Graduação em Matemática ou Física ou Ciências: Matemática e Física ou Biologia ou Química ou Ciências: Biologia e Química ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Civil ou Zootecnia ou Agronomia	DE	Auxiliar, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 14/2015
ICET	Matemática	Graduação em Matemática	DE	Auxiliar, Nível 1	2	-	-	Resolução nº 14/2015 (Reedição Edital nº 66/2014)

Leia-se corretamente:

QUADRO I – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL									
Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros	Vagas para PCD**	Autorização CONSAD

FCF		Farmacologia	Doutorado em Farmacologia ou Ciências Farmacêuticas; Graduação em Farmácia	DE	Adjunto A , Nível 1	1	-	-	Resolução nº 10/2015
FES	Administração	Financeira , Empresarial e Métodos Quantitativos Financeiros	Doutorado em Administração ou Contabilidade ou Economia ou Engenharia; Graduação em Administração	DE	Adjunto A, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 14/2015

QUADRO II – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros	Vagas para PCD**	Autorização CONSAD
IEAA/ Humaitá		Ciências Agrárias	Mestrado em Entomologia Agrícola ou Fitopatologia Agrícola ou Agronomia ou Produção Vegetal ou Fitotecnia ou Agronomia Tropical; Graduação em Agronomia ou Engenharia Agrônômica ou Bacharelado em Ciências Biológicas ou Licenciatura em Ciências Biológicas	DE	Assistente A, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 14/2015
		Estatística	Graduação em Matemática ou Física ou Ciências: Matemática e Física ou Biologia ou Química ou Ciências: Biologia e Química ou Engenharia Ambiental ou Engenharia	DE	Auxiliar, Nível 1	1	-	-	Resolução nº 14/2015

		Florestal ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Civil ou Zootecnia ou Agronomia ou Estatística						
ICET	Matemática	Graduação em Matemática	DE	Auxiliar, Nível 1	2	-	-	Resolução nº 14/2015 (Reedição Edital nº 17/2014)

III – Retificar o item 1.1 do Edital, nos seguintes Termos:

Onde se lê:

1.1. O presente Concurso Público é destinado ao provimento de **44 (quarenta e quatro)** vagas no cargo de Professor do Magistério Superior, distribuídas entre Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior.

Leia-se corretamente:

1.1. O presente Concurso Público é destinado ao provimento de **47 (quarenta e sete)** vagas no cargo de Professor do Magistério Superior, distribuídas entre Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior.

IV – Inserir, no item 8 do Edital, o subitem 8.8, nos seguintes termos:

8.8. EXCLUSIVAMENTE para a área de conhecimento “**Análise e Estruturação Musical; Contraponto; Harmonia e Prática**”, ofertada pelo ICHL/ Departamento de Artes, haverá PROVA PRÁTICA. Os pontos a serem abordados na prova prática estarão disponíveis junto aos pontos de estudo para as provas escrita e didática, no endereço eletrônico <http://procomun.ufam.edu.br/concursos/concursos-prof-de-carreira>.

Manaus, 02 de junho de 2015.

Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas